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ARMACAO PILARES
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ARMAGCAO ARRANQUE DOS PILARES

Esc. 1:40
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RESUMO DE ACO:
P12 (6x) BLOCOS E VIGAS BALDRAMES: PILARES, VIGAS DA LAJE E VIGAS DE FECHAMENTO:
0 < P13 (5x) RESUMO DE ACO CA 50 - 60 RESUMO DE ACO CA 50 - 60
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2] [hs 20] [hs
15 15
8 75.0 C=71 4050 C=71 Peso Total 60B = 110,60 Kg Peso Total 60B = 235,00 Kg
Peso_Total 20A = 434,52 Kg Volume Total de Concreto eso Totd A - KK
Vol=0.144x22=317Tm®
Vol= 1,62+1,08+1,2040,2040,40+0,22+0,086 = 4,81 m* SANCRA ) T
Vol= 140,20 X 0,15X0,30 = 6,31 + 0,153 = 6,47 m* PROJETO ESTRUTURAL 05/07/2021 02/07
LOCAL
Escola Marinha do Brasil
Rua Joaquim Pinto Neto, S/N°, Gléria de Dourados - MS
Vol= 88,45 X 0,15X0,30 = 3,98 + 0,79+,153 =4,92 m*
CONCRETO FCK 20 MPA. ASSUNTO: DATA ESCALA AREA DE INTERVENCAO

Vol=2,40 X 13,50 X 0,20 = 6,48 m*
Vol=0,76 +0,76 +0,63 = 2,15 m*

Vol. TOTAL = 29,69 m*

ARMAGAO DE PILARES E RESUMO DE ACO

03/07/2021 INDICADA

A = 728,46 m?

RESP. TECNICO:

Paulo Carlos Silva Junior
Engenheiro Civil - CREA: 27.894-D/PR - VISTO- 8981-MS.
CPF: 836.397.489-72

PROPRIETARIO:

Municipio de Gléria de Dourados

CNPJ: 03.155.942/0001-37




